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BEP MAINTENANCE DE VEHICULES
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OPTION D . Cycles et motocycles
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Partie 1 : LECTURE DU DESSIN D’'ENSEMBLE|

Q} Objectif : Lire le dessin d’ensemble en complétant la vue éclatée.

Données de travail

* Le dessin d'ensemble......... document ressources page 04

- La nomenclature.................document ressources page 05

- La vue éclatée de la suspension ci-dessous

Question 1.1
© Ecrire les repéres des éléments indiqués sur les lignes de rappel.

©®

Vue éclatée du systéme ressort amortisseur
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Partie 2 : AJUSTEMENTS|

La cote d'ajustement entre la vis a embase 10 et I'entretoise 8 est
@ 14 H 8 f 7 (utiliser le tableau donné dans le document ressource, feuille 6).

2.1 © Calculer le diamétre maxi et le diamétre mini de chacune des deux

pieces
pidce1: cmax =... g B8 .= N4 00l = j%,ﬁf‘\‘
Cmin S el = A 0,03 = A3, 366 ...
piece2: Cmax =.......Cn4.Es.=. A% 4 0,02% = A%02% ...
cmin =...Chn+El o At w0 = A%

2.2 © Donner lintervalle de tolérance (IT) de chaque piéce

2.3 © Donner les jeux maxi et mini correspondant & cet ajustement.
( Poser les calculs ).

Savar = Eo.fi =z om2Y +-2,03%.2 2,064

Imin.<...EL.~€5. .= OO 0h6.= .0 DA

2.4 @ De quel gjustement s’agit-il ?

[Ajustement incertain]

[Ajustement serré Ajustement glissan

( Entourer la bonne réponse
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Partie 3 : ETUDE GRAPHIQUE|

Q:) Objectif : Définir les formes de ia biellette 12

Données et hypothése de travail

* | e dessin d'ensemble document ressource page 04
* La perspective, ci-dessous, d'un groupe biellette, basculeur et axe de conception
différente.

* | e dessin incomplet de la biellette 12 page suivante.

Question 3.1
3.1.1 © Donnez les modes d'obtention :( Entourer la bonne réponse )

Basculeur

< du basculateur du systéme étudié :

<> du basculateur sur la perspective :

Question 3.2
3.2.1 © Compléter sur la page suivante le dessin de définition de la
biellette 12, & I'échelle 1:1, aux crayons et aux instruments :

- Vue de face coupe A-A

- Y vue de gauche coupe C-C

- Section sortie E-E

- Vous ne dessinez pas les formes cachées.

3.2.2 ® Ecrivez la valeur de la cote sur la ligne de cote dessinée.
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Notez bien :

Les arrondis et congés
de raccordement peuvent

% étre mis aunetd main levee
’ [ .

M —_—
~ Echelle 1:1 y
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